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ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ Π.Ο.Σ.Ε.Ε.ΔΙ.Π. Α.Ε.Ι. ΣΤΗ

48ΩΡΗ ΑΠΕΡΓΙΑ 28, 29/6 ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΟ ΜΕΣΟΠΡΟΘΕΣΜΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

Μετά την ψήφο εμπιστοσύνης που εξασφάλισε η κυβέρνηση μέσα στη βουλή, για να εφαρμόσει την 
πολιτική του ΔΝΤ και της ΕΕ, προχωράει στην κατάθεση και ψήφιση με τη διαδικασία του κατεπείγοντος του 
λεγόμενου  «μεσοπρόθεσμου πλαισίου  δημοσιονομικής  στρατηγικής  2012-2015». Στην  πραγματικότητα 
ψηφίζουν το πλαίσιο ακόμα πιο σκληρών και ανελέητων μέτρων με επιπλέον περικοπές των κοινωνικών 
δαπανών, των μισθών και συντάξεων, αύξηση των φορολογικών εισφορών των συνταξιούχων και μισθωτών 
και  ξεπουλήματος  όλων  των  ΔΕΚΟ  στον  ιδιωτικό  τομέα.  Οι  κοινωνικές  κατακτήσεις  αιώνων 
καταστρατηγούνται και ετοιμάζεται μείωση των μισθών σε δημόσιο και ιδιωτικό τομέα, απολύσεις, αύξηση 
του χρόνου εργασίας, γενίκευση των ελαστικών σχέσεων εργασίας σε δημόσιο και ιδιωτικό τομέα.

 Όσο για το Πανεπιστήμιο αυτό αντιμετωπίζει τον εκφυλισμό, υποχρηματοδότηση, περικοπές σε όλα 
τα  επίπεδα  (συμβασιούχων διδασκόντων,  πάγωμα διορισμών,  εξελίξεων,  προκηρύξεων,  μείωση  δημοσίων 
δαπανών), διάλυση των προγραμμάτων σπουδών, απολύσεις χιλιάδων συμβασιούχων διδασκόντων από την 
επόμενη  χρονιά,  συγχωνεύσεις-καταργήσεις  Τμημάτων  και  ΑΕΙ  -  στο  πλαίσιο  του  «εξορθολογισμού»  -, 
αλλαγή του θεσμικού πλαισίου για τα Πανεπιστήμια, ώστε να συνδεθεί ολοκληρωτικά η ανώτατη εκπαίδευση 
με την αγορά εργασίας. 

Στη λυσσαλέα επίθεση που δεχόμαστε,  ο μόνος δρόμος είναι ο συλλογικός αγώνας μαζί με όλους 
τους  εργαζόμενους.  Καλούμε  όλους  τους  συναδέλφους  να  συμμετέχουν  στη  48ωρη  απεργία που  έχει 
εξαγγελθεί από τις οργανώσεις των εργαζομένων δημόσιου και ιδιωτικού τομέα, υπερασπίζοντας:

• τα εργασιακά μας δικαιώματα, 
• τη δημόσια και δωρεάν παιδεία και υγεία, κανένας «Καλλικράτης» σε υγεία – παιδεία.
• τη δίκαια φορολογική πολιτική, 
• αξιοπρεπείς μισθούς και συντάξεις, 

Με τιμή,
Για την Εκτελεστική Γραμματεία της Π.Ο.Σ.Ε.Ε.ΔΙ.Π. Α.Ε.Ι. 
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